Kponmreiin 60xoBoit
2mT.

*[Inactuna 40x40
210T.

*[Inactuna 250x60
210T.

*YTOJIOK — *Bont M12x1,25x80
= 2urr. - *[aiixa M12x1,25

caMoCTOnIopAIAasICs

21IIT.

*Tlogpo3eTHUK
lmr.

*Boatr M12x35-18mr.
*[11aii6a 12.65I"-18mT.
*[ait6a 12x24-18mT.

*

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoiicto 7110
IIpumeuyanue: gerany, MOMEYEHHBIE * BXOMAT B MAKET KOMIUICKTYOIIHX.

4. MOHTA’X HA ABTOMOBWJIb

Padoty mo monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJOBUSX CTAHIUIMA
TeXHHYeCKOro 00c/y:KMBaHUS UJIH aBTOCepBHCa

4.1 CHATb NOAHOXKKY (IIPU HAJTUYUHN)

4.2 3axkpenuth OokoBble KpoHmTEeHHbBI TCY K JOHXepoHaMm a/M,
YCTAaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YCWIMBaKIue IutacTuHbel 250x60 ¢
npuBapHbIMM Tadikamu, Oonramu M12x35. Tlog romnoBku 6onToB
MOJAJIOKUTh 1aiiObl rpoBepHble 12.651 m maitdsr 12x24. Kpenex He
3aTArUBaTh.

4.3 3akpenuth Yroiku K OOkOBbIM KpoHmTeiiHamMm TCY u HWKHUM
ITOJIKaM JIOH)KEPOHOB, YCTAaHOBUB B JIOH)KEpOHBI IutacTHHbl 40x40 ¢

NMpUBapHbIMU Taiikamu, Oontamu M12x35. Tlom roysioBKHM 00NTOB
MOUIOKUTh ManObsl TpoBepHbIe 12.651" m maitosr 12x24. Kpenex He
3aTSATUBaTh.
4.4 3axpenuth 6aiky TCY K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM.
4.5 Buumanue! Cyennoii wap 00adCeH PACnolazamvcsi Cmpo2o 600.b
NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.6 3akpenuTh CLEMHOM IIap U MOAPO3ETHUK K KPOHIITEWHAM I1apa
BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOr0 NMPUMEHEHHUSI CAMOCTONOPSIIIHECS
rafiky He00X0IMMO 3aMEeHUTHL HA HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTSHKKY Kperexka, IpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y
110001 KOHCUCTEHTHOM cMa3Koi
e MowmeHT 3aTskku M12.- 8,0...10,0 krem
4.7 YCTaHOBHUTH Ha MECTO MOJHOXKKY (TIPU HATUYHH).
4.8 Tloacoenunutp mpoona TCY K 3IeKTpONpoOBOAKE aBTOMOOWIsS (B
YCIIOBHSIX aBTOCEpPBHUCA).
4.9 TloaxiounuTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapeio M MPOBEPUTH JEWCTBUE
pruOOPOB OCBEILIEHHUS U CBETOBOM CHUTHAIM3AIUH MPULIETIA.

5  ITPABWIA SKCIVIYATAIIMA 1 TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHMSL

5.1 Texuuueckoe oOciyxuBanue TCY 3akioyaercs B NEPUOAMYECKOM
ocmotpe  OonToBbix kpermiennit TCY Kk aBTOMOOWIIIO M KperuieHUs
puOopoB 3nekTpoobopynoBaHus. IlOATSHKKY OONTOBBIX COENMHEHUN
TCY npoBoauTh NpH TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAaHUHM aBTOMOOMIISL.
5.2 Ecam aBTOMOOWIb SKCIUTyaTHpyeTcss 0e3 TMpuiiena, HEOoOXO0IUMO
CUEMHON IIap TOKPBITh 3AIMMTHONM CMa3KOM WJIM HAAETh 3allUTHBINA
konmak. Ilpu coenke mnpunena ¢ a/M map JODKEH ObITh cMasaH
KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.
53 [Ilocne (¢wukcamuu CHEMHOW TOJOBKM TMpHUIENIa Ha Iape,
OCYILIECTBUTh  CTPAXOBOYHYIO CBSI3b  aBTOMOOWJSL C  MPHIIETIOM.
Kareropuyeckn  3ampemeHa  JKkciuiyatauus  npumena — 0es
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHbIX Lieneil (TPOcoB).
54 He ponyckaercss OyKCMpPOBKa NPHUILENOB IMOJHON Maccoil 0osee
2800 Kr U co CKOpPOCTHIO, NpeBbIIIaoIeii 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecsmieB co AHS MPOJaKH B TOPTOBOW CETH NPH YCIOBHH €0 AKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpenue mpeTeH3WH K TPOMYKIIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM OpraHm3aiuy, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJIATH IO aPECy:
142800 MockogBckas 00:1., T.CtynuHo, yin.BoeHHBIX cTponTeneH, 1.3
tesi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7110 wusrorosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBUH ¢
TexgokyMmeHrauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHWE TOPTOBOM OpPraHMU3aINH, a/IPEC)

Hata npoaaxu ITonnuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npodykyuu modicene noCMOmpems Ha caime

www.treiler.ru

® TPEIIEP )

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO T p

TCY 7110 (Muuyoucu L200)
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7110 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsL LIAPHUPHOH CLIETIKH JIETKOBBIX aBToMoOmiIedt Muity6oucu L200 ¢ 2007 r.B. ¢
OyKCHpyeMBbIM TPHUIIETIOM MOJTHOM Maccolt 1o 2800 Kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 9 k TexHuueckomy periamMeHTy
"O 0e30macHOCTH KOJECHBIX TPaHCIOPTHBIX CpeACTB" (IOCT. MPaBUTEIHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 THII CIIETHOTO yCTPOKCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIEnHOTro Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 2800
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 14,0
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHASI HATPY3Ka), KT 115
1.6 Macca TCY, xr 35,4+0,9
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCVY 7110 B c6ope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.
Kommuiekt an.mpoBoaku 1 mT.
3aIUTHRIA KOJIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOACTBO 110 YCTAHOBKE U DKCILIyaTALMH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOi siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oarapelo,
ABTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECa MOJTOKUTH
ynopsl (dammaxmu).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJOBEKA, COOJII0OAAs MeEpPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

